



ТЕМАТИЧЕСКИЕ ДНИ НА WEINIG GRECON: БОЛЬШОЙ ИНТЕРЕС К ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫМ ЛИНИЯМ СРАЩИВАНИЯ

Деревянное домостроение становится все популярным как в Германии, так и в других странах. Об этом свидетельствует и тот резонанс, с которым широкие круги специалисты встретили тематические дни Weinig Grecon. Около 130 клиентов со всей Европы приняли приглашение и приехали в Альфельд, чтобы получить информацию у этого подразделения концерна Weinig, специализирующегося на сращивании и обработке торцов, о самых последних тенденциях в области клееной древесины. Особое внимание было уделено оборудованию высшего класса производительности. Гостям была представлена работа трех систем из этой системы, а именно HS 3000, Turbo-S 3000 и PowerJoint 15, готовых к поставке заказчикам. В качестве интегральной части данных линий демонстрировалась работа нового проходного прессы DKK. Эти технологические решения были представлены Паскалем Реневью, директором Weinig Grecon.

Представляя станок HS 3000, компания Weinig Grecon предлагает фрезерный агрегат для отдельных досок, который может обрабатывать детали самой разной длины. Его особой качественной характеристикой является то, что при плоском сращивании готовая ветвь заготовок не имеет смещения по высоте. Новая опция предлагает использовать искривленные детали благодаря дополнительному цепному прижиму сверху. Turbo-S 3000 – это автоматическая пакетная фреза, которая в качестве опции может выполнять как вертикальное, так и горизонтальное сращивание. Фрезерный агрегат для отдельных досок PowerJoint 15, выполняющий 15 рабочих циклов в минуту, задает новые критерии в сфере компактных установок. Этот станок, применяемый главным образом для производства по индивидуальным заказам, в первую очередь подкупает качеством сращивания и склеивания, а также высокой степенью ав-

томатизации, что, в частности, позволяет друг за другом выполнять все введенные в систему заказы. Новый проходной пресс DKK разработан для деталей с небольшим поперечным сечением и высокой производительности при их обработке. Имея усилие прессования 6 тонн и скорость прохождения заготовок до 160 м/мин, пресс DKK обладает великолепными характеристиками производительности. Благодаря синхронизированной обрезной пиле непрерывную работу этого проходного прессы не требуется останавливать во время процесса прессования. Пресс DKK 60 можно интегрировать в HS 3000 и Turbo-S 3000.

Наряду с высокопроизводительными линиями сращивания еще одной ключевой областью деятельности Weinig Grecon являются линии для коротких заготовок. Гости тематических дней в Альфельде смогли получить новую информацию и в этом сегменте.

Паскаль Реневью в оптимизм смотрит на дальнейшее развитие предприятия. Он ожидает рост деревянного домостроения в будущем и уверен в том, что компания займет особое место в этом процессе. В качестве дополнительного рыночного преимущества он рассматривает комплексный ассортимент концерна Weinig, который представляет оборудование для сращивания от Grecon в рамках высокоэффективной цепочки создания стоимости и тем самым делает его еще более привлекательным для клиентов. Технологическая надежность, качество и сила инноваций – вот еще гарантии для успеха бизнеса, считает Паскаль Реневью.



Тематические дни Grecon: особый интерес вызвали производительные линии сращивания для длинномерных заготовок